
コロナワクチン接種状況アンケート結果

2021/9/17　相模原友の会

回答者数 回数 4月 5月 6月 7月 8月 9月 合計 備　考

会員回答者 第1回目 4 11 7 4 26 会員総数：27名

　　27名 第2回目 6 14 5 1 26 1名接種見合わせ中

家族・ボラ 第1回目 1 3 10 7 3 24 家族回答なしの方も

　　24名 第2回目 2 3 11 7 1 24 おられました。

会員・家族の方のほとんどの方が第1回目は6月、第2回目は7月に接種終了されております。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　南の会で1名アレルギー体質のため主治医から見合わせるように言われてますので未接種

接種ご副作用について

第1回目で肩の痛みが発生 12名

第2回目で肩の痛みが発生 11名 1週間後にかゆみ発生2名

第1，2回両方で痛みが発生 1名

第1回目で熱が出た 1名

第2回目で熱が出た 6名

第1，2回目両方で熱が出た 0名

痛み、微熱は接種後2～3日で解消しています。解熱剤服用された方 6名

耳鳴りが強くなった方1名 1名


